AD SOYAD:

SINIF/ NO: 7.SINIF MATEMATIK 2. DONEM 1. YAZILI NOT:
SORULAR
1. 4,
12+0=3 * 6 y .
=29 ?
A_16—DO 33 =11 olduguna gore * kactir?
= A
3% ) A)12  B)18 C) 24 D) 28
Yukarida verilen esitliklere gore % yerine
asagidaki sayilardan hangisi gelmelidir?
A) -5 B) -2 C)2 D)8
5.

6 tane 6zdes A\, 3 tane 6zdes M, 1 tane I
ve 1 tane @ kiitleleri bir esit kollu teraziye
gorseldeki gibi yerlestirildijinde terazi denge
durumuna gelmistir.

IAE> Eaicle

GTE

B — 4kg
@ — 2Kkg
BE— 7

Buna gore E'nin kiitlesi ka¢ kilogramdir?

A)3 B) 4 C)5 D)6

3.

9 arkadas masraflarini esit olarak karsilaya-
caklar bir gezi duzenlediler. 2 kisi katilama-
yinca bir kisiye diigen masraf 14 lira artti.
Buna gore, gezide yapilacak toplam masraf
kag lira olur?

A) 441 B) 419

C) 63 D) 49

Ayni nitelikteki 8 usta bir igi 36 glinde bitir-
mektedir.

Buna gore ayni igi, bu ustalarla ayni nite-
likteki toplam 12 usta kag glinde bitirir?

A) 24 B) 32 C) 45 D) 54

Bir tarife gore 1 kilogramlik bir pasta yapmak
icin 200 mililitre st kullaniimaktadir.

Ayni tarife gore 400 gramlik bir pasta yap-
mak i¢in kag¢ mililitre siit gerekir?

12 ve 15 yaslanndaki iki gocuk, 225 tane bilyeyi
aralarinda yaslari ile dogru orantili olarak
paylasirlarsa, kiigiik gocuk kag tane bilye alir?
A) 150

B) 125 C) 100 D) 75



192 bilye 3 kisiye 3,4,5 ile dogru orantili olarak dagitilirsa
en ¢ok bilye alan kag bilye almistir.

A)60 B)70 C)80  D)90

9.
Etiket fiyati tizerinden %20 indirim yapila-
rak 44 liraya satilan bir gomlek, etiket fiyati
uzerinden %40 indirim yapilsaydi kag liraya
satilirdi?
A) 40 B) 33 C) 32 D) 30
10.
120 sayisinin %0,5’i kagtir?
A) 60 B) 6 C)0,6 D) 0,06
11.

Tabloya gore Selim’in misketlerinin ylizde
kagi yesildir?

Tablo: Selim’in Misketleri

Renk Sayi
Mavi 9
Beyaz 5
Yesil 7
Kirmizi 4
A) 16 B) 20 C)28 D) 36

12,

Bakkal Elif maliyet artiglarindan dolayi 50 TL ye sattigi beyaz
peynire % 40 zam yapmak zorunda kalmigtir. Sonrasinda yapilan
diizenleme ile zamli satig tizerinden %7 lik KDV indirimi
uygulamigtir. Son durumda peynirin fiyati kag TL olmustur?
A)70 B)65,1

C)74,6 D)56,9

13.

Tuz orani %20 olan 60 kg tuzlu su, tuz oran
%30 olan 20 kg tuzlu su ile kanigtinlhyor. Elde
edilen karigimin tuz orani yiizde kagtir?

A) 24

B) 22,5

C) 21 D) 20,5

14.

Sekilde; [AB // [CD,
s(BAC )=40° ve

s( DaE )=60° ise, s( C?E)
kac derecedir?

A) 120 B) 140 C) 150 D) 160
15.
Sekilde, [BA // [DE dir. _A o
A ~ 60 -
s(ABC)=60° ve
A D E
s(CDE) = 156° oldu- 156°
C
guna gore, s(B 6D)
kac derecedir?
A) 54 B) 46 C) 36 D) 24

Basarilar dilerim.



